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Mpumenenue:
BbinyckHble (PUNLTPLI UCMOMb3YIOTCS BMECTE C BEHTUNSITOpamMu C UNILTPOM Anst
OXNaXKAEHNS B CTALMOHAPHbIX 3aKPbITbIX PacnpeAenuTenbHbIX Lkadax knacca sawmtbi |.

Yka3aHus No MOHTaxy:

MoHTaX NPOMCXOANT COrMacHo PUCYHKY B NocneaoBaTenbHOCTh oT 1 40 4. MoHTaxHbIN
Bbipe3 (1) B cTeHke Llwkada NPOBOAUTL COrMMACHO MNPUMOXEHHOMY LabrnoHy.
3akrnenBaemasi NOBEPXHOCTb BOKPYT BbIpe3a [A0rKHa ObiTb OYMLLiEHa OT rpsa3u, CMasku 1
cunukoHa. MoHTaxHylo pamy (2) C CaMOKIelLencs KOHTaKTHON NMEeHTOW BAaBWTbL B
pacnpegenuTenbHbIx Wwkad. MoHTaxHas pama ocTaéTcs NOCTOSHHO B WKady. 3aluUTHYO
MMEHKY CHSATb C YNMOTHUTENbHBIX MOMOC MOHTaXHOW pambl. B cnyvae HeobxogumocTu
MOHTaXHYI0O pamMy MOXHO 3aKpenuTb LUypynaMu Ha cTeHke Likada. KpenexHble BUHTbI
BX0AAT B 06bEM nocTasku. Kopnyc BeHTUnsTopa (3) BCTaBUTb B MOHTEXHYK pamy 1
3aKkpenuTb Wypynamu. PunsTpoBasibHYyH TkaHb BCTABUTb B KOXYX (4), KOXYX 3aLLENKHYTb,
rotoBo. CTBOpPKM koXyXa (4) AOMKHbI NOKa3blBaTb BHW3. [pU MOHTaXe 3MeKTPOMarHUTHO-
COBMECTUMOrO BbIMYCKHOMO BEHTUISITOPA C (OUNLTPOM HYXXHO obpallaTb BHUMaHWe Ha
XOPOLUWIA MEeTanIMYeckUin KOHTaKT MEXAY MOHTaXHbIM BbIpe3oM (1) W KOHTaKTHO-
NPY>XVHON NEHTON Ha MOHTaXHO pame (2).

Temnepartypa xpaHenus v akcnnyatauum: -40 1o +70 °C (-40 no +158 °F).

DyHKUMA:
DyHKLMA OXNaXAEeHUSA rapaHTUPYETCS TOMbKO B COMETAHWUM C BEHTUNATOPOM C (PUNLTPOM.

BHumaHue: CunbHO 3arpsisHéHHas ¢unbTpoBanbHaA TKaHb NPUBOAUT K
MOHWXEeHUIo Tennocbémal

O6cnyxuBaHue:

CTeneHb 3arpsis3HeHnss OUNLTPOBANbHOM TKaHU [OMKHA KOHTponuposatbes. [pu
HafoBHOCTU (PUMBTPOBArbHYIO TKaHb OBGHOBUTL, NpOAyTb WUnW BbIGUTL. Koxyx (4),
3aKPENNEHHbI CTOMOPHBLIMY KPIOYKAMW, CHSATb.

MNpuHaanexHocTu:

@ BeHtunaTop c unsTpom

@ 3anacHas ounbTpoBanbHas TKaHb
@ Tepmoperynsitop

@ [latumknotoka Bosdyxa

Navod k obsluze vystupniho filtru I C E S KY l_

Pouziti:
Vystupni filtry se pouzivaji ve spojeni s filtracnimi ventilatory pro chlazeni ve stacionarnich
uzavienych skfiflovych rozvadécich ochranné tridy I.

Pokyny pro monta:
Montaz se provadi podle montazniho nakresu v pofadi 1 az 4. Do stény skfiné je nutno
provést montazni otvor (1) podle pfilozené $ablony. Plocha kolem otvoru, kterd se ma
polepit, musi byt Cista, zbavena mastnoty a silikonu. Montazni ram (2), ktery je opatieny
samolepici tésnici paskou, se vtlaci do skfifiového rozvadéce. Montazni ram zlstane
natrvalo ve skfini. Pfed montazi odstrarite z tésnici pasky ochrannou folii. Ram Ize
pripadné pridavné upevnit Srouby ke sténé skiiné. Upeviiovaci Srouby jsou obsaZeny v
rozsahu dodavky. Nosnou jednotku ventilatoru (3) vsurite do montazniho ramu a
prisroubuijte. Do krytu (4) vloZte filtracni sit, kryt zaklapnéte, hotovo. Lamely krytu (4) musi
ukazovat smérem dolG. Pfi montazi vystupnich filtrd elektromagnetické snaSenlivosti
(EMC) je tfeba dbat na dobry kovovy kontakt mezi montaznim otvorem (1) a kontaktni
pruznou paskou na montaznimramu (2).

Rozsah teploty pro pouziti: -40 az +70 °C (-40 az +158 °F).

Funkce:
Chladici funkce je poskytovana jen ve spojeni s filtracnim ventilatorem.
Pozor: Silné znecisténa filtracni sit’ vede ke snizenému chladicimu vykonu!

Udrzba:
Je nutno kontrolovat stuperi znecisténi filtracni sité. V pfipadé potreby se musi filtracni sit
vyménit, vyfoukat nebo vyklepat. Za tim Gicelem se odtahne kryt (4), upevnény zajistovacim
hackem.

PrisluSenstvi:

@ Filtracni ventilator

@ Nahradni filtragni sit’

@ Regulator teploty

@ Cidlo proudéni vzduchu

681032 07/2009

Operating Manual for Exit Filter
Betriebsanleitung fur Austrittsfilter
Mode d'emploi pour filtres de sortie
Istruzioni di servizio per filtri di uscita
Manual para el filtro de salida
Bruksanvisning for utblasningsfilter
Manual de instrugdes para filtro de saida
Instrukcja obstugi filtra wyj$ciowego
MHCTpYKLMS MO MOHTaXy SMUCCUOHOTO ounnbTpa
Navod k obsluze vystupniho filtru




Betriebsanleitung fiir Austrittsfilter

DEUTSCH |-

Austrittsfilter werden in Verbindung mit Filterliifter zur Kiihlung in stationaren
geschlossenen Schaltschranken der Schutzklasse I eingesetzt.

Einbauhinweise:

Die Montage erfolgt entsprechend der Einbauskizze in der Reihenfolge 1 bis 4. Der
Montageausschnitt (1) in der Schrankwand ist entsprechend der beigelegten Schablone
vorzunehmen.Die zu beklebende Flache um den Ausschnitt muss Schmutz- Fett- und
Siliconfrei sein. Der Einbaurahmen (2) der mit einem selbstklebendem Dichtungsband
versehen ist, wird in den Schrankausschnitt eingedriickt. Der Einbaurahmen verbleibt
dauerhaft im Schrank. Die Schutzfolie ist vor der Montage vom Dichtungsband zu
entfernen. Ggf. kann der Rahmen zusétzlich mit Schrauben an der Schrankwand
befestigt werden. Die Befestigungsschrauben sind im Lieferumfang enthalten.
Luftertragereinheit (3) in den Einbaurahmen einschieben und festschrauben. Filtermatte
in die Haube (4) einsetzen, Haube einclipsen, fertig. Die Lamellen der Haube (4)
missen nach unten zeigen.

Bei Montage von EMV- Austittsfiltern ist auf guten metallischen Kontakt zwischen
Montageausschnitt (1) und Kontaktfederband am Einbaurahmen (2) zu achten.

Einsatz- Temperaturbereich: -40 °C .. 70 °C (-40 °F .. 158 °F).

Funktion:
Die Kuhlfunktion ist nur in Verbindung mit einem Filterllfter gewahrleistet.
Achtung: Eine stark verschmutzte Filtermatte fiihrt zu verminderter Kiihlleistung!

Wartung:

Der Verschmutzungsgrad der Filtermatte muss (iberwacht werden. Bei Bedarf ist die
Filtermatte zu erneuern, auszublasen oder auszuklopfen. Hierzu wird die Uber
Rasthaken befestigte Haube (4) abgezogen.

Zubehdr:

@ Filterlufter

@ Ersatzfiltermatten
@ Temperaturregler
@ Luftstromwéchter

Istruzioni di servizio per filtri di uscita

[ ITALIANO

| filtri di uscita vengono impiegati in combinazione con panni filtro per raffreddare quadri
elettrici stazionari chiusi di classe di protezione I.

Norme di montaggio:

Il montaggio si esegue come illustrato nello schizzo nell'ordine da 1 a 4. L'apertura di
montaggio (1) nella parete dell'armadio si ricava utilizzando la sagoma in dotazione. La
superficie da incollare intorno all'apertura deve essere priva di sporco, grasso e silicone. Il
telaio di montaggio (2) che possiede una guarnizione a nastro adesiva viene spinto
nell'armadio. Il telaio di montaggio resta nell'armadio. Prima del montaggio si deve togliere
la pellicola di protezione dalla guarnizione. Se necessario, il telaio puo essere fissato alla
parete dell'armadio anche con viti. Le viti di fissaggio sono fornite in dotazione. Inserire
I'unita di supporto del ventilatore (3) nel telaio di montaggio ed avvitare serrando a fondo le
viti. Applicare il panno filtro nel cofano (4), agganciare il cofano, fatto. Le alette della cappa
(4) devono essere rivolte verso il basso. Nel montaggio di filtri di uscita EMC occorre
verificare il buon contatto metallico tra I'apertura di montaggio (1) e la striscia elastica del
telaio (2).

Campo di temperatura di utilizzo: -40 ... +70 °C (-40 ... +158 °F).

Funzionamento:
Il raffreddamento & garantito solo in combinazione con un ventilatore con filtro.
Attenzione: un panno filtro molto sporco riduce il raffreddamento!

Manutenzione:

Il grado di intasamento del panno filtro deve essere tenuto sotto controllo. Se necessario, il
panno filtro va sostituito o pulito con aria compressa o battendolo dopo aver rimosso la
cappa (4) fissata coniganci.

Accessori:

@ Ventilatore con filtro

@ Panni filtro di ricambio

@ Regolatore di temperatura

@ Monitor di controllo per corrente d'aria

Operating Manual for Exit Filter

| ENGLISH |~

Exit filters are only used in combination with filter fans for cooling in stationary, closed
electric cabinets of protection class I.

Installation guidelines:

Installation is performed in accordance with the installation diagram in the sequence 1 to 4.
The enclosure cut-out (1) in the cabinet wall is to be made in accordance with the included
template. The surface to be bonded around the cut-out must be free of dirt, grease and
silicone. The mounting frame (2), which is provided with a self-adhesive sealing band, is
pressed into the electric cabinet. The mounting frame remains permanently in the cabinet.
The protective film is to be removed from the sealing band prior to installation. If necessary,
the frame can be additionally secured to the cabinet wall with screws. The fastening screws
are included in the delivery. Push the fan mount unit (3) into the mounting frame and screw
down. Position the filter mat in the hood (4), clip the hood, finished. The hood blades (4)
must point downward. When installing EMC exit filters, ensure good metallic contact
between the enclosure cut-out (1) and the contact spring band on the mounting frame (2).
Operating temperature range: -40 to +70 °C (-40 to +158 °F).

Function:
The cooling function is ensured only in combination with a filter fan.
Notice: A heavily soiled filter mat results in reduction in cooling performance!

Maintenance:
The degree of soiling of the filter mat must be monitored. Replace, blow out, or beat the filter
mat as necessary. To do this, pull off the hood (4), which is secured with snap clips.

Accessories:

@ Filter fan

® Replacement filter mats
@ Thermostat

@ Airflow monitor

Instrukcja obstugi filtra wyjsciowego

POLSK

Filtry wylotowe stosowane sg w potaczeniu z wentylatorami do chtodzenia stacjonarnych
zamknietych szaf rozdzielczych klasy ochrony I.

Wskazowki instalacyjne:

Montazu dokonuje sie zgodnie z rysunkiem w kolejnosci od 1 do 4. Wykréj montazowy w
$cianie szafy (1) nalezy wykona¢ zgodnie z zatagczonym szablonem. Powierzchnia dookota
wyciecia musi by¢ wolna od brudu, smaru i silikonu. Rame nos$na (2) z uszczelniajaca
tasma samoprzylepng wciska sie do wyciecia w szafie. Rama ta pozostaje trwale
potaczona z szafg. Przed zamontowaniem odciagna¢ folie ochronng z tasmy
uszczelniajacej. W razie potrzeby rame mozna dodatkowo przykreci¢ srubami do $ciany
szafy. Sruby zawarte sa w dostawie. Zesp6t nosnika wentylatora (3) wsungaé w rame no$ng,
i przysrubowac. Wiozy¢ mate filtracyjna w przykrywe (4), przykrywe docisnaé, gotowe.
Zeberka pokrywy (4) musza by¢ skierowane do dotu. Przy montazu filtréw wylotowych
EMV nalezy zwréci¢ uwage na prawidtowy kontakt galwaniczny miedzy wycieciem (1) a
tasma sprezynujaca na ramie nosnej (2).

Zakres temperatury pracy: -40do +70 °C (-40 do +158 °F).

Dziatanie:

Chtodzenie jest zagwarantowane jedynie w potaczeniu z wentylatorem z filtrem.
Uwaga: Silnie zabrudzony wktadu filtra prowadzi do zmniejszonej wydajnosci
chtodzenia!

Konserwacja:

Nalezy regularnie kontrolowa¢ stopien zanieczyszczenia wktad filtra. W zaleznosci od
sytuacji wkitad filtru wymieni¢, przedmuchaé lub wytrzepa¢. W tym celu nalezy zdja¢
pokrywe (4) zawieszona na zaczepach.

Wyposazenie:

@ Wentylator z filtrem

@ Wkiady filtracyjne zapasowe
@ Regulator temperatury

@® Czujnik strumienia powietrza

Mode d'emploi pour filtres de sortie

[FRANCAIS|-

Les filtres de sortie sont utilisés avec des ventilateurs & filtre pour le refroidissement dans
les armoires électriques stationnaires fermées appartenant a la classe d'isolation I.

Conseils d'installation :

Le montage se fait conformément au schéma de montage, de I'étape 1 a 4. Faire la
découpe de I'ouverture (1) dans la paroi de I'armoire, conformément au gabarit de percage
livré avec l'appareil. La surface a coller autour de I'ouverture doit étre exempte de toute
trace de salissure, de graisse ou de silicone. Le cadre de montage (2), doté d'une bande
d'étanchéité autocollante, est inséré dans l'armoire électrique. Celui-ci reste dans
I'armoire. Enlever le film de protection de la bande d'étanchéité avant le montage. Si
nécessaire, il est possible de fixer le cadre sur la paroi de I'armoire a I'aide de vis. Les vis de
fixation sont comprises dans I'étendue de la livraison. Insérer et visser I'unité de support du
ventilateur (3) dans le cadre de montage. Mettre la masse filtrante dans le capot (4),
encastrer le tout et c'est fini. Les lamelles du capot (4) doivent étre inclinées vers le sol. En
cas de montage de filtres de sortie CEM, veiller a ce que le contact entre les métaux de
I'ouverture (découpe) (1) et du ressort de contact a ruban sur le cadre de montage (2) soit
de bonne qualité.

Plage de températures d'utilisation : -40 a +70 °C (-40 4 +158 °F).

Fonctionnement :

La fonction refroidissement n'est garantie qu'en cas d'utilisation avec un ventilateur a
filtre.

Attention : Une masse filtrante trés encrassée a pour conséquence une
diminution de la puissance frigorifique !

Entretien :

Il convient de contréler le niveau d'encrassement de la masse filtrante. Si son état I'exige, il
faut alors remplacer la masse filtrante, ou en chasser les salissures en soufflant ou en
tapantdessus. Pour ce faire, enlever le capot (4) encliqueté al'aide de crochets.

Accessoires :

@ \Ventilateur a filtre

@® Rechange de masses filtrantes

@ Régulateur de température

@ Controleur de I'écoulement de I'air

Manual para el filtro de salida

[ESPANOL |-

Los filtros de salida se usan junto con ventiladores con filtro para la refrigeracién en
armarios eléctricos estacionarios y cerrados que tengan la clase de proteccion 1.

Indicaciones de instalacién:

El montaje se realiza seguin el esquema de montaje en el orden 1 a 4. El recorte de montaje
(1) en la pared del armario ha de ser realizado correspondiendo a la plantilla suministrada.
La superficie a pegar alrededor del recorte debe estar exenta de suciedad, grasa y
silicona. El bastidor de montaje (2) provisto de una cinta de junta autoadhesiva se mete a
presién en el armario eléctrico. El bastidor de montaje permanece estable dentro del
armario. La ldmina de proteccion ha ser retirada de la cinta hermética antes del montaje. Si
procede se puede fijar adicionalmente el bastidor a la pared del armario usando tornillos.
Los tornillos de fijacién estan incluidos en el alcance del suministro. Encajar el
portaventilador (3) en el bastidor de montaje y atornillarlo. Colocar la esterilla de filtrado en
la cubierta (4), enganchar la cubierta y listo. Las aletas de la cubierta (4) deben mostrar
hacia abajo. En el montaje de filtros de salida CEM se debe observar que haya un buen
contacto metalico entre recorte de montaje (1) y la cinta de contacto en el bastidor de
incorporacion (2).

Rango de temperatura de servicio: -40 a +70 °C (-40 a +158 °F).

Funcién:

La funcién de refrigeracion se garantiza sélo en combinacién con un ventilador con
filtro.

Cuidado: jUna esterilla de filtrado muy sucia tiene como consecuencia una
reduccion de la capacidad de refrigeracion!

Mantenimiento:

El grado de suciedad de la esterilla de filtrado debe ser observado. En caso necesario se
debe reemplazar, soplar o sacudir la esterilla de filtrado. Para esto se aparta la cubierta (4)
sujetada mediante un gancho de retencion.

Accesorios:

@® Ventilador con filtro

@ Filtros de repuesto

@ Regulador de temperatura
@ Controlador del flujo de aire

Manual de instrugdes para filtro de saida

[PORTUGUES}H

Filtros de saida sdo empregados em combinagdo com ventiladores com filtro para o
resfriamento de quadros de comando da classe de prote¢éo I estacionarios e fechados.

Dicas de instalacdo:

A montagem ocorre conforme mostrado na ilustragdo de montagem, sequéncias de 1 até
4. A secgé@o de montagem (1) na parede do quadro de comando deve ser efetuada por
meio do gabarito que acompanha o produto. A superficie de colagem no contorno da
secgdo deve estar livre de sujeiras, gordura e silicone. Amoldura de montagem (2) provida
com uma fita de vedagéo auto adesiva é inserida na secgdo do quadro de comando. A
moldura de montagem permanecera permanentemente no quadro de comando. Afolha de
protegdo deve ser removida da fita de vedagdo antes da montagem. Se necessario, a
moldura pode ser fixada adicionalmente a parede do quadro de comando com ajuda de
parafusos. Os parafusos de fixagao estdo compreendidos no volume de entrega. Insira a
unidade de suporte do ventilador (3) na moldura de montagem e aparafuse-a. Inserir a
manta filtrante na tampa (4), engastar a tampa e pronto. As lamelas da tampa (4) devem
estar voltadas para baixo. Ao montar filtros de saida com EMC, é preciso garantir um bom
contato metalico entre a sec¢do de montagem (1) e a fita metalica de contato na moldura
de montagem (2).

Faixa de temperatura de operagdode-40a+70° C (-40a +158 °F)

Funcionamento:

A fungédo de resfriamento esta garantida apenas em combinagdo com um ventilador
com filtro.

Atengao: uma manta de filtragem muito suja conduz a uma poténcia de
resfriamento reduzida!

Manutencéo:

O grau de contaminagao da manta de filtragem deve ser vigiado. Quando necessario, a
manta de filtragem deve ser renovada, ou limpada por meio de jato de ar e golpeando-a.
Para tal, remova a tampa encaixada nos engastes (4).

Acessorios:

® Ventilador com filtro

@® Mantas filtrantes de reposigéo
@® Regulador de temperatura

@® Monitor de fluxo de ar

Bruksanvisning for utblasningsfilter

[SVENSKA

Utblasningsfilter anvénds tillsammans med filterflaktar for kylning av stationéra slutna
elskap av skyddskategoril.

Monteringsanvisningar:

Montera filtret enligt ritningen i ordningsféljden 1 till 4. Haltagningen for montering (1) mot
elskapets vagg utfors med hjalp av den bifogade mallen. Ytan runt monteringshalet ska
vara fri fran smuts, fett och silikon. Monteringsramen (2) som har ett sjélvklistrande
tatningsband trycks in i elskapet. Monteringsramen ar tankt att bli kvar i skapet. Fore
monteringen maste skyddsfolien tas bort fran tatningsbandet. Ramen kan dessutom
skruvas fast mot skapets vagg. Fastskruvarna ingar i leveransen. Fastskruvarna ingar i
leveransen. Skjut in och skruva fast flaktkonsolen (3) i monteringsramen. Placera
filtermattan i kapan (4) och snépp enkelt fast kapan. Kapans lameller (4) maste vara riktade
nedat. Se till att fa metallisk kontakt mellan monteringsurtaget (1) och monteringsramens
kontaktfjaderband (2) da du monterar EMC-utblasningsfilter.

Arbetstemperatur: -40 till +70 °C (-40 till +158 °F).

Funktion:
Kylningen fungerar endast tillsammans med en filterflakt.
Viktigt: Nar filtermattan ar starkt nedsmutsad forsamras kyleffekten!

Skotsel:
Overvaka filtermattans nedsmutsningsgrad. Vid behov maste filtermattan bytas ut alt.
blasas eller piskas rent. Filtermattan &r tillganglig nar kapan (4) dras av fran lashakarna.

Tillbehor:

@ Filterflakt

@ Reservfiltermattor
@® Termostat

@ Luftflédesvakt
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